

平成15年7月1日（香川県報号外）香川県規則第77号中訂正

5 ページ	上段	誤	特定地域内高山植物等採取（損傷）許可申請書
		正	特別地域内高山植物等採取（損傷）許可申請書
5 ページ	上段	誤	特定地域内指定植物採取（損傷）許可申請書
		正	特別地域内指定植物採取（損傷）許可申請書